
CNN New Hampshire Primary Poll Methodology

These findings are based on the latest CNN New Hampshire Primary Poll, conducted by the University of New Hampshire Survey Center.
Two thousand, one hundred and seven (2,107) Granite State Panel members completed the survey online between September 14 and
September 18, 2023. The margin of sampling error for the survey is +/- 2.1 percent. Included in the sample were 801 likely 2024
DemocraƟc Primary voters (margin of sampling error +/- 3.2 percent) and 2,018 respondents who make up the potenƟal 2024
electorate, all of whom indicated they intend to vote in the 2024 general elecƟon (MSE +/- 2.2 percent). There were 953 unweighted
likely DemocraƟc Primary voters. In addiƟon to potenƟal sampling error, all surveys have other potenƟal sources of non-sampling error
including quesƟon order effects, quesƟon wording effects, and non-response. These MSE's have not been adjusted for design effect.
The response rate for this CNN New Hampshire Primary Poll is 34%. The design effect for the survey is 2.6%.

The Granite State Panel is a probability-based web panel of New Hampshire residents. Approximately 6,500 New Hampshire adults have
been recruited from phone, text-to-web, or mail-to-web surveys sent to randomly-selected phone numbers or addresses. Panelists are
then asked to parƟcipate in online surveys sponsored by the UNH Survey Center.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by the NH Secretary of State and to
2020 elecƟon results in New Hampshire. Surveys were taken in English, all respondent data included passes Qualtrics data quality
checks, and single-use survey links were used to prevent mulƟple submissions by respondents. The number of respondents in each
demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some respondents choose not to answer some
quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%. All coding of open-ended responses is conducted by human coders.

For more informaƟon about the methodology used in this CNN New Hampshire Primary Poll, contact Dr. Andrew Smith at (603)
862-2226 or by email at andrew.smith@unh.edu.
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Gender of
Respondent

Men

Women

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Party ID Democrat

Independent

Republican

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

1,035

989

51%

49%

514

651

404

531

24%

31%

19%

25%

310

489

626

680

15%

23%

30%

32%

373

199

586

293

288

363

18%

9%

28%

14%

14%

17%

873

254

975

42%

12%

46%

640

755

651

31%

37%

32%

53

34

1,101

916

3%

2%

52%

44%

                                                                                    All Respondents

% N

456

283

62%

38%

193

188

150

269

24%

24%

19%

34%

151

220

228

203

19%

27%

28%

25%

206

73

207

114

77

123

26%

9%

26%

14%

10%

15%

15

48

738

2%

6%

92%

191

595

24%

76%

1

7

764

28

0%

1%

95%

4%

Likely DEM Primary Voters

September 2023 CNN New Hampshire Primary Poll Demographics



Joe Biden
Robert F.
Kennedy, Jr.

Marianne
Williamson Other

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 78% 9% 6% 3% 4%

N

798

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

56%

87%

24%

4%

12%

3%

2%

3%

6%

3%

36%

82%

31%

7%

20%

5%

10%

2%

3%

4%

80%

90%

81%

59%

11%

2%

11%

0%

0%

0%

4%

36%

3%

3%

3%

3%

6%

6%

2%

2%

87%

81%

75%

72%

6%

9%

7%

11%

1%

2%

3%

15%

3%

3%

4%

2%

3%

4%

11%

85%

81%

3%

9%

5%

2%

2%

4%

4%

4%

88%

82%

79%

68%

3%

5%

6%

19%

3%

3%

8%

10%

3%

5%

1%

2%

3%

5%

6%

1%

89%

56%

76%

78%

62%

89%

1%

4%

22%

6%

10%

4%

7%

33%

4%

10%

0%

1%

2%

2%

2%

14%

2%

2%

6%

1%

9%

4%

5%

89%

87%

81%

84%

54%

5%

5%

10%

2%

26%

0%

4%

3%

6%

9%

3%

1%

3%

2%

7%

3%

3%

3%

7%

4%

91%

78%

94%

84%

91%

6%

2%

2%

3%

3%

2%

11%

2%

5%

0%

1%

5%

2%

4%

1%

4%

1%

4%

5%

190

593

62

735

191

205

273

92

192

188

148

269

453

282

151

217

228

203

205

73

207

114

76

123

151

172

97

107

142

102

399

253

508

273

If the 2024 New Hampshire presidential primary were held today, who would you support for the Democratic nomination?

First Choice DEM 2024 PresidenƟal Candidate - Among Likely DEM Primary Voters



Definitely decided Leaning to someone Still trying to decide Don't know/Not sure

STATEWIDE September 2023 68% 18% 11% 2%

N

800

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

67%

70%

20%

18%

11%

10%

1%

2%

33%

71%

37%

16%

27%

10%

3%

2%

68%

79%

73%

41%

13%

10%

20%

35%

14%

9%

6%

22%

4%

2%

1%

2%

74%

68%

53%

73%

12%

19%

28%

16%

10%

9%

16%

11%

3%

4%

3%

68%

64%

15%

26%

15%

7%

2%

3%

65%

68%

63%

78%

19%

17%

18%

18%

13%

13%

16%

3%

3%

2%

3%

1%

64%

69%

86%

61%

59%

59%

23%

10%

8%

16%

30%

27%

11%

15%

5%

23%

9%

11%

2%

6%

1%

1%

2%

3%

78%

67%

62%

78%

52%

15%

24%

26%

7%

21%

6%

8%

9%

13%

24%

1%

1%

3%

2%

3%

88%

71%

81%

68%

74%

6%

13%

14%

17%

13%

3%

14%

3%

13%

10%

3%

2%

1%

2%

3%

59%

75%

17%

18%

24%

5%

0%

2%

191

595

63

737

192

206

273

92

192

188

150

269

456

283

150

220

228

203

206

73

207

114

77

123

153

172

97

107

142

101

400

254

510

275

119

625

Have you definitely decided who you will vote for in the New Hampshire Primary, are you leaning towards someone, or have you considered some
candidates but are still trying to decide?

Definitely Decided on 2024 DEM PresidenƟal Primary Nominee Choice - Among Likely DEM Primary Voters



Joe Biden
Robert F.
Kennedy, Jr.

Marianne
Williamson Other

Would not
vote/No
second
choice

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 69% 3% 2% 3% 5% 18%

N

625

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

65%

70%

10%

2%

0%

3%

6%

2%

3%

5%

16%

18%

41%

70%

47%

1%

2%

2% 3%

1%

5%

8%

18%

80%

75%

62%

46%

0%

4%

5%

1%

3%

0%

13%

1%

4%

3%

3%

3%

2%

10%

15%

12%

19%

37%

70%

83%

71%

55%

2%

1%

10%

2%

1%

2%

1%

4%

4%

2%

5%

3%

2%

4%

9%

19%

10%

13%

26%

66%

75%

1%

6%

1%

4%

3%

2%

7%

2%

22%

10%

63%

67%

70%

75%

3%

0%

10%

2%

4%

1%

9%

1%

3%

2%

13%

3%

21%

14%

23%

14%

62%

88%

72%

71%

70%

67%

2%

1%

13%

1%

1%

4%

1%

3%

3%

8%

2%

0%

0%

3%

2%

1%

0%

7%

12%

3%

5%

27%

8%

17%

16%

21%

10%

75%

69%

64%

69%

53%

0%

3%

14%

5%

1%

0%

3%

2%

3%

4%

1%

2%

6%

8%

4%

0%

1%

17%

13%

21%

21%

24%

18%

90%

73%

69%

72%

74%

0%

2%

3%

3%

4%

1%

2%

4%

6%

3%

6%

4%

2%

1%

5%

1%

4%

5%

3%

14%

21%

15%

12%

107

514

23

602

152

184

219

55

165

153

111

194

387

228

132

177

178

137

183

40

156

89

47

109

135

149

79

89

76

93

309

237

428

247

The Democratic National Committee has moved South Carolina's primary ahead of New Hampshire and say they will sanction states which hold
primaries out of the approved order and Joe Biden has not confirmed that he will run in the New Hampshire Democratic Primary. If Biden does not
file to run in the New Hampshire primary, what would you do? (Among Biden supporters)

Preferred Candidate if Biden Not on NH DEM Primary Ballot - Among Biden Supporters



Ability to win
general election

Accomplishments
underestimated or
misunderstood

Age
Attacks by
opponents or
media

Choice of running
mate

STATEWIDE September 2023 3% 2% 57% 4% 1%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

1%

4%

2%

2%

40%

63%

6%

4%

1%

1%

0%

3%

1%

2%

54%

57%

2%

4%

3%

1%

1%

3%

6%

1%

2%

2%

3%

0%

58%

57%

56%

65%

3%

9%

4%

0%

2%

1%

0%

2%

2%

4%

4%

4%

2%

2%

45%

55%

54%

69%

6%

7%

0%

2%

1%

1%

3%

4%

3%

2%

1%

62%

61%

6%

3%

1%

2%

4%

8%

1%

4%

1%

3%

62%

65%

59%

40%

5%

2%

6%

4%

1%

2%

2%

1%

3%

2%

11%

2%

2%

2%

6%

0%

0%

3%

1%

74%

21%

43%

53%

66%

70%

6%

2%

5%

4%

2%

3%

0%

4%

0%

2%

1%

2%

1%

3%

2%

5%

7%

1%

3%

2%

1%

1%

71%

63%

44%

63%

47%

5%

1%

13%

2%

3%

0%

2%

3%

1%

0%

4%

5%

2%

4%

6%

1%

3%

3%

2%

2%

57%

52%

52%

61%

60%

4%

7%

8%

5%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

4% 2%

26%

63% 6%

1%

1%

What is your biggest concern, if any, about Joe Biden as a candidate for president in 2024? (coded)

Biggest Concern if Biden is 2024 DEM Nominee (coded) - Among Likely DEM Primary Voters



Corrupt or
poor character

Do not want as
president

Failures on
specific
policies

Health
Insufficiently
aggressive

Potential
violence
against him

STATEWIDE September 2023 6% 3% 4% 4% 1% 0%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

18%

2%

11%

0%

5%

3%

3%

4%

0%

2%

0%

0%

14%

5%

0%

3%

10%

3%

6%

4% 1% 0%

4%

2%

13%

0%

22%

5%

2%

1%

3%

6%

2%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

0%

1%

0%

2%

2%

6%

12%

0%

0%

9%

7%

5%

4%

7%

6%

4%

1%

1%

5%

0%

1%

0%

5%

0% 4%

4%

4%

4%

1%

2%

0%

0%

2%

1%

3%

20%

0%

0%

13%

2%

4%

2%

7%

4%

5%

5%

1%

2%

2%

0%

1%

5%

21%

1%

5%

1%

28%

0%

2%

1%

6%

4%

7%

1%

3%

5%

2%

6%

4%

4%

0%

1%

3%

0%

2%

1%

1%

1%

0%

0%

1%

6%

1%

24%

0%

0%

5%

1%

4%

2%

5%

3%

6%

2%

6%

3%

1%

3%

0%

2%

1%

0%

1%

3%

1%

2%

1%

2%

6%

0%

1%

3%

1%

3%

2%

4%

4%

4%

4%

4%

5%

1%

3%

1%

1%

0%

0%

0%

33% 17% 12%

1%

2%

4% 1% 0%

What is your biggest concern, if any, about Joe Biden as a candidate for president in 2024? (coded)

Biggest Concern if Biden is 2024 DEM Nominee (coded) - Among Likely DEM Primary Voters



Poor
performance
governing

Unable to unite
party Other None

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 1% 1% 2% 10% 0%

N

692

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

1%

1%

1%

2%

0%

2%

11%

10% 0%

3%

1% 2%

5%

1%

2%

11% 0%

0%

1%

2%

1%

1%

3%

2%

1%

1%

1%

15%

16%

5%

4%

0%

1%

2%

3%

1%

0%

5%

1%

2%

2%

2%

1%

20%

15%

6%

2%

0%

2%

1%

2%

0%

0%

2%

12%

11%

0%

1%

1%

3%

1%

2%

3%

3%

2%

2%

0%

10%

8%

9%

15%

0%

1%

0%

5%

2%

1%

3%

2%

2%

1%

2%

1%

3%

2%

1%

8%

20%

12%

8%

6%

11%

0%

0%

3%

4%

0%

1%

1%

1%

3%

1%

3%

0%

2%

1%

11%

10%

16%

13%

7%

0%

2%

1%

1%

0%

1%

1%

2%

1%

4%

2%

0%

2%

1%

15%

13%

22%

12%

18%

0%

0%

6%

0% 2%

3%

1% 14% 0%

188

490

62

629

177

173

215

90

174

173

113

231

374

257

145

190

199

158

178

72

158

94

75

115

144

135

94

84

137

85

351

211

436

237

119

518

What is your biggest concern, if any, about Joe Biden as a candidate for president in 2024? (coded)

Biggest Concern if Biden is 2024 DEM Nominee (coded) - Among Likely DEM Primary Voters



Far to the
left of me

Slightly to
the left of me

Close to my
own views

Slightly to
the right of
me

Far to the
right of me

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 7% 9% 43% 32% 7% 2%

N

800

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

23%

3%

12%

8%

33%

47%

29%

32%

2%

8%

2%

2%

34%

5%

12%

9%

7%

46%

35%

32%

10%

6%

2%

2%

5%

2%

10%

0%

34%

1%

1%

54%

60%

35%

8%

2%

33%

42%

77%

0%

3%

12%

14%

5%

1%

0%

4%

7%

6%

11%

7%

12%

8%

9%

63%

59%

49%

14%

21%

16%

24%

56%

1%

4%

12%

10%

4%

2%

0%

1%

1%

9%

10%

10%

51%

39%

30%

35%

7%

5%

2%

2%

2%

3%

5%

18%

6%

4%

19%

5%

43%

48%

31%

51%

34%

35%

36%

23%

12%

8%

7%

0%

2%

1%

1%

3%

3%

18%

5%

15%

2%

17%

14%

4%

4%

10%

6%

28%

40%

53%

54%

43%

42%

45%

36%

13%

32%

30%

41%

9%

3%

9%

3%

2%

8%

1%

3%

3%

2%

1%

1%

5%

3%

8%

1%

24%

18%

8%

8%

5%

6%

43%

34%

46%

54%

31%

26%

43%

31%

37%

29%

8%

9%

6%

3%

5%

3%

0%

1%

6%

6%

2%

2%

3%

2%

26%

7%

8%

13%

11%

26%

52%

58%

51%

68%

37%

32%

29%

25%

17%

4%

5%

3%

6%

1%

1%

0%

1%

1%

1%

46%

0%

2%

10%

3%

50%

31%

33%

9%

6%

9%

1%

191

595

63

737

192

206

272

92

192

188

150

269

456

282

151

220

227

203

205

73

207

114

77

123

153

172

97

107

142

102

399

255

511

275

118

626

In terms of his political ideology, how would you consider Joe Biden relative to your own political views?

Perceived PoliƟcal Ideology of Biden RelaƟve to Own Views - Among Likely DEM Primary Voters



Yes No Don't know/Not sure

STATEWIDE September 2023 37% 35% 28%

N

799

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

45%

34%

36%

35%

19%

31%

50%

36%

27%

35%

23%

28%

25%

37%

33%

84%

31%

37%

44%

4%

44%

26%

23%

11%

28%

36%

43%

43%

41%

31%

37%

31%

31%

34%

20%

26%

34%

41%

32%

35%

33%

24%

39%

43%

35%

32%

32%

32%

26%

49%

29%

25%

38%

19%

33%

50%

36%

28%

31%

51%

22%

31%

48%

37%

34%

34%

45%

19%

15%

35%

35%

15%

41%

33%

48%

29%

34%

30%

30%

28%

47%

42%

29%

37%

24%

24%

24%

16%

42%

34%

33%

35%

53%

37%

38%

35%

35%

31%

21%

28%

31%

30%

39%

35%

48%

35%

13%

30%

191

594

63

736

192

206

271

92

192

187

150

269

456

281

151

220

226

203

205

73

207

113

77

123

153

173

97

107

140

102

399

253

509

274

119

624

Is there someone else besides the current candidates who you would like to see run for the 2024 Democratic presidential nomination?

Is There Someone Else Would Like to See Run in 2024 DEM Primary



Cory Booker
Pete

Buttigieg
Hillary
Clinton

Kamala
Harris

Amy
Klobuchar

Gavin
Newsom

Michelle
Obama

STATEWIDE September 2023 2% 13% 2% 3% 2% 11% 5%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

3%

1%

13%

14%

1%

3%

1%

4%

2%

3%

6%

14%

1%

7%

2%

4%

14%

2%

3% 3%

1%

3%

2%

13%

1%

5%

0%

0%

4%

0%

17%

27%

4%

6%

0%

7%

2%

1%

3%

6%

10%

2%

0%

1%

15%

27%

4%

2%

5%

1%

11%

0%

3%

0%

4%

27%

24%

7%

4%

2%

3%

4%

1%

11%

1%

8%

5%

21%

24%

6%

3%

6%

4%

13%

3%

0%

18%

8%

4%

0%

2%

5%

3%

2%

9%

16%

8%

2%

3%

3%

18%

9%

10%

18%

9%

2%

1%

3%

1%

8%

5%

4%

1%

13%

10%

14%

9%

3%

1%

3%

13%

1%

8%

1%

3%

10%

3%

17%

11%

5%

21%

1%

1%

2%

8%

2%

7%

2%

0%

2%

2%

3%

2%

3%

6%

2%

8%

3%

15%

9%

18%

15%

2%

6%

4%

2%

14%

1%

5%

1%

2%

0%

19%

7%

22%

26%

3%

6%

6%

2%

9%

2%

1%

2%

1%

3%

2%

2%

4%

1%

10%

15%

6%

29%

14%

3%

2%

1%

2%

3%

1%

2%

1%

20%

17%

11%

15%

9%

3%

2%

2%

6%

5%

7%

1%

6%

2%

3%

3%

4%

5%

26%

10%

25%

13%

22%

2%

13%

7%

11%

2%

0%

16%

2%

3%

2%

3%

1%

2%

2%

14%

1%

6%

What specific person would you like to see run for the 2024 Democratic presidential nomination? (coded)

Who Would Like to See Run in 2024 DEM Primary (coded)



Bernie
Sanders

Elizabeth
Warren

Gretchen
Whitmer Other

No specific
person

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 19% 8% 2% 20% 13% 0%

N

296

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

44%

9%

2%

11%

1%

2%

23%

19%

3%

14% 0%

39%

16%

4%

8% 2%

9%

21%

40%

10% 0%

6%

21%

41%

1%

1%

23%

2%

3%

3%

2%

36%

19%

21%

9%

12%

3%

3%

37%

0%

0%

5%

2%

24%

31%

2%

2%

6%

16%

6%

4%

12%

18%

31%

18%

9%

3%

7%

25%

1%

0%

10%

16%

14%

1%

2%

2%

18%

26%

9%

21%

0%

0%

10%

14%

3%

51%

11%

17%

1%

5%

2%

1%

18%

30%

25%

1%

1%

8%

39%

1%

0%

14%

59%

0%

42%

2%

18%

3%

13%

6%

27%

6%

3%

0%

2%

4%

2%

0%

15%

12%

41%

14%

16%

8%

40%

4%

1%

4%

19%

6%

0%

1%

7%

2%

29%

31%

16%

8%

4%

14%

5%

1%

1%

1%

1%

21%

19%

30%

10%

10%

1%

31%

3%

21%

25%

0%

1%

2%

17%

7%

12%

1%

2%

7%

0%

8%

1%

5%

2%

3%

3%

5%

37%

17%

26%

24%

31%

7%

14%

1%

9%

3%

0%

0%

0%

0%

49%

13% 7% 2%

17%

20%

27%

11% 0%

84

200

31

264

46

76

89

78

53

65

63

115

152

116

57

94

79

66

67

35

75

31

24

62

63

55

46

30

47

17

164

84

167

96

47

216

What specific person would you like to see run for the 2024 Democratic presidential nomination? (coded)

Who Would Like to See Run in 2024 DEM Primary (coded)



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 21% 42% 20% 6% 11%

N

799

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

8%

25%

36%

45%

27%

18%

18%

2%

12%

10%

8%

22%

28%

43%

22%

20%

20%

5%

22%

11%

15%

27%

27%

4%

45%

39%

49%

22%

33%

15%

6%

42%

4%

2%

10%

2%

3%

17%

7%

30%

21%

24%

24%

17%

53%

50%

49%

24%

16%

16%

14%

29%

2%

3%

6%

11%

7%

8%

8%

19%

26%

17%

42%

48%

19%

18%

1%

5%

13%

12%

17%

17%

18%

31%

59%

45%

33%

36%

15%

24%

25%

15%

1%

3%

3%

16%

8%

11%

22%

3%

20%

17%

30%

24%

12%

12%

43%

35%

29%

46%

42%

61%

18%

43%

14%

21%

27%

14%

0%

3%

17%

4%

6%

1%

19%

2%

10%

5%

13%

13%

15%

30%

14%

33%

7%

37%

45%

49%

50%

43%

31%

13%

20%

11%

12%

1%

2%

6%

1%

23%

16%

11%

11%

5%

16%

31%

23%

34%

22%

25%

33%

47%

48%

46%

49%

31%

15%

10%

18%

17%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

12%

7%

11%

7%

3%

26%

17%

47%

33%

16%

36%

0%

11%

10%

190

595

62

737

192

206

273

92

192

187

150

269

456

282

151

220

227

203

206

73

206

114

77

123

153

173

97

107

141

102

400

253

510

275

119

624

How do you feel about Kamala Harris as Joe Biden's running mate in the 2024 presidential election?

Feelings About Kamala Harris as Biden 2024 Running Mate



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2023 68% 16% 16% 0%

N

800

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

45%

76%

18%

14%

37%

10% 0%

10%

73%

49%

13%

41%

14% 0%

74%

81%

68%

37%

12%

12%

15%

37%

13%

7%

17%

26%

0%

79%

81%

57%

56%

11%

7%

29%

19%

10%

12%

15%

25%

0%

74%

68%

16%

19%

10%

13%

0%

0%

75%

66%

72%

59%

19%

20%

16%

10%

6%

14%

12%

31%

0%

0%

76%

54%

65%

69%

53%

73%

21%

6%

8%

16%

22%

22%

3%

40%

26%

15%

25%

5%

0%

0%

76%

79%

65%

73%

41%

11%

13%

22%

14%

28%

12%

8%

12%

13%

31%

0%

88%

74%

91%

75%

86%

4%

15%

7%

17%

7%

7%

11%

2%

8%

6%

0%

0%

0%

0%

2%

84%

15%

14%

83%

2% 0%

191

594

63

737

192

205

272

92

192

188

150

269

455

283

150

220

228

203

205

73

207

114

77

123

153

173

97

107

142

102

399

254

510

274

119

624

Below is a list of national public figures who have announced they are running for the Democratic nomination for president in 2024. Please indicate
whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough about them to say - Joe Biden

Favorability - Joe Biden - Among Likely DEM Primary Voters



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2023 9% 10% 73% 8%

N

800

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

26%

4%

8%

9%

60%

79%

7%

8%

36%

7%

38%

8%

17%

78%

9%

7%

8%

6%

11%

2%

11%

11%

9%

11%

79%

75%

74%

73%

3%

8%

7%

14%

4%

12%

8%

11%

8%

15%

12%

8%

83%

70%

59%

76%

5%

3%

21%

5%

1%

13%

10%

13%

81%

66%

8%

8%

3%

5%

7%

21%

6%

9%

9%

16%

82%

78%

80%

54%

9%

8%

5%

9%

2%

7%

21%

6%

11%

4%

9%

3%

9%

13%

12%

15%

81%

77%

70%

70%

66%

70%

7%

13%

1%

11%

11%

10%

4%

7%

11%

6%

23%

2%

10%

23%

5%

22%

86%

78%

62%

77%

44%

7%

5%

4%

11%

11%

7%

2%

6%

4%

7%

1%

8%

5%

12%

11%

89%

83%

83%

76%

74%

3%

6%

6%

8%

9%

50%

2%

20%

8%

28%

84%

1%

6%

190

595

62

737

192

206

272

92

192

188

149

269

456

282

150

220

228

202

206

72

207

114

76

123

153

173

97

107

141

102

399

254

510

275

118

625

Below is a list of national public figures who have announced they are running for the Democratic nomination for president in 2024. Please indicate
whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough about them to say - Robert Kennedy Jr.

Favorability - Robert Kennedy Jr. - Among Likely DEM Primary Voters



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2023 9% 16% 47% 28%

N

800

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Party ID Democrat

Independent/Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

X (formerly Twitter) user

Preferred
DEM Cand.

Biden Primary Supporter

Non-Biden Primary Supporter

18%

5%

10%

18%

47%

48%

26%

30%

24%

8%

13%

16%

24%

49%

38%

28%

1%

4%

7%

43%

14%

15%

22%

5%

55%

51%

38%

41%

30%

30%

32%

10%

5%

3%

6%

17%

16%

15%

29%

8%

50%

45%

29%

56%

29%

36%

35%

19%

8%

6%

18%

15%

46%

48%

29%

32%

5%

8%

11%

12%

22%

15%

11%

17%

51%

49%

49%

39%

22%

28%

29%

32%

10%

36%

4%

4%

11%

3%

12%

15%

20%

19%

19%

10%

50%

27%

52%

48%

35%

51%

28%

22%

24%

29%

35%

36%

1%

8%

6%

10%

9%

14%

16%

12%

9%

13%

61%

42%

44%

58%

50%

24%

34%

38%

22%

28%

4%

16%

2%

8%

5%

25%

25%

18%

19%

15%

63%

36%

49%

44%

47%

8%

24%

31%

28%

33%

40%

4%

4%

17%

44%

50%

12%

30%

190

594

63

736

192

205

272

92

192

187

150

269

455

282

150

219

228

203

206

73

207

114

76

123

153

173

97

106

141

102

400

254

510

274

119

624

Below is a list of national public figures who have announced they are running for the Democratic nomination for president in 2024. Please indicate
whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough about them to say - Marianne Williamson

Favorability - Marianne Williamson - Among Likely DEM Primary Voters



Definitely is Probably is Probably is not Definitely is not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 26% 20% 9% 43% 1%

N

2,106

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

4%

24%

53%

7%

17%

34%

10%

11%

6%

78%

45%

7%

0%

2%

1%

5%

9%

50%

4%

26%

33%

11%

10%

7%

79%

54%

8%

1%

1%

1%

7%

4%

27%

53%

51%

29%

1%

4%

23%

32%

31%

39%

3%

11%

10%

9%

5%

18%

88%

80%

37%

4%

13%

13%

1%

1%

2%

2%

0%

1%

34%

25%

26%

21%

20%

15%

17%

29%

7%

10%

7%

13%

38%

48%

50%

36%

1%

1%

0%

1%

31%

24%

23%

17%

9%

8%

36%

50%

1%

1%

35%

31%

27%

18%

30%

24%

21%

12%

8%

12%

8%

9%

26%

31%

42%

62%

1%

2%

2%

35%

26%

30%

24%

20%

17%

29%

12%

17%

24%

13%

22%

7%

24%

9%

11%

5%

6%

28%

38%

41%

39%

61%

53%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

26%

34%

23%

22%

27%

26%

21%

18%

14%

30%

12%

8%

9%

7%

10%

36%

36%

49%

56%

31%

0%

2%

1%

2%

2%

19%

8%

8%

43%

64%

30%

6%

8%

49%

2%

17%

1%

0%

25%

22%

24%

2%

7%

23%

3%

5%

2%

4%

12%

5%

10%

4%

9%

11%

7%

59%

89%

87%

18%

9%

35%

88%

76%

17%

88%

0%

0%

0%

2%

1%

1%

0%

0%

1%

0%

2%

47%

4%

6%

36%

2%

16%

10%

8%

76%

6%

85%

1%

1%

640

754

650

873

254

975

177

491

605

273

319

146

513

651

403

531

1,035

988

309

489

626

680

373

199

586

293

288

363

349

420

307

420

239

361

211

188

676

359

1,258

324

419

479

308

53

1,101

916

Do you think that Joe Biden is or is not currently mentally and physically capable of fulfilling his duties as president?

Believe Biden Currently Mentally and Physically Capable of Fulfilling DuƟes as President



Definitely would Probably would
Probably would

not
Definitely would

not
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 14% 21% 14% 46% 4%

N

2,107

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

2%

11%

31%

4%

21%

40%

11%

16%

16%

82%

50%

8%

1%

4%

5%

3%

2%

28%

2%

17%

40%

11%

13%

18%

84%

59%

9%

1%

8%

5%

3%

14%

32%

27%

12%

1%

1%

21%

39%

48%

32%

3%

11%

19%

15%

12%

30%

96%

84%

42%

7%

12%

14%

1%

1%

4%

8%

2%

13%

19%

16%

18%

5%

21%

19%

21%

25%

13%

11%

8%

25%

43%

51%

50%

40%

4%

4%

2%

5%

17%

13%

24%

20%

16%

10%

38%

55%

5%

3%

15%

12%

13%

16%

34%

28%

22%

10%

13%

20%

14%

11%

29%

35%

46%

63%

9%

4%

5%

0%

10%

16%

21%

13%

10%

11%

36%

18%

16%

22%

17%

19%

16%

26%

14%

14%

6%

14%

30%

38%

46%

49%

63%

53%

7%

3%

4%

2%

2%

4%

10%

14%

14%

11%

17%

27%

33%

18%

16%

16%

20%

9%

13%

11%

21%

40%

40%

53%

60%

34%

3%

4%

2%

1%

11%

11%

8%

4%

25%

38%

18%

2%

3%

28%

1%

13%

0%

32%

44%

24%

3%

3%

33%

1%

11%

1%

1%

16%

5%

14%

3%

7%

12%

1%

63%

90%

95%

20%

9%

40%

92%

86%

20%

96%

2%

1%

0%

7%

4%

5%

0%

1%

7%

0%

26%

2%

5%

40%

0%

5%

20%

8%

89%

8%

90%

1%

6%

1%

640

754

651

873

254

975

177

491

605

273

320

146

514

651

404

531

1,035

989

310

489

626

680

373

199

586

293

287

363

349

420

308

420

239

361

211

188

676

359

1,259

324

420

480

308

53

1,101

916

If Joe Biden is re-elected, do you think he would or would not be mentally and physically capable of fulfilling his duties as president for another
four-year term?

Believe Biden Mentally and Physically Capable of Fulfilling DuƟes as President for Another Term



Strongly
support

Somewhat
support Neutral

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 28% 9% 4% 5% 54% 0%

N

2,107

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

57%

26%

4%

16%

11%

0%

8%

3%

1%

3%

5%

6%

15%

53%

90%

0%

1%

54%

39%

2%

17%

4%

3%

8%

3%

1%

5%

5%

4%

15%

48%

90%

1%

1%

0%

73%

62%

17%

4%

0%

0%

15%

19%

6%

0%

9%

2%

8%

7%

1%

1%

3%

5%

10%

2%

0%

6%

6%

59%

92%

91%

99%

0%

0%

1%

1%

32%

25%

34%

23%

7%

13%

3%

11%

5%

5%

7%

1%

4%

6%

2%

6%

52%

51%

53%

59%

1%

0%

1%

0%

22%

36%

8%

8%

1%

7%

5%

4%

63%

44%

0%

1%

16%

20%

30%

37%

10%

6%

7%

13%

2%

3%

5%

5%

5%

3%

8%

2%

67%

67%

49%

42%

0%

1%

1%

0%

19%

26%

19%

30%

53%

31%

7%

10%

16%

6%

2%

6%

3%

5%

3%

5%

2%

8%

7%

5%

5%

2%

3%

6%

63%

54%

56%

56%

41%

49%

1%

1%

1%

0%

22%

16%

30%

41%

12%

10%

10%

4%

9%

17%

4%

9%

8%

1%

2%

9%

5%

5%

5%

1%

54%

60%

53%

44%

66%

0%

1%

0%

1%

49%

81%

67%

6%

6%

21%

65%

56%

14%

67%

6%

10%

13%

5%

2%

9%

8%

13%

4%

17%

3%

4%

4%

4%

2%

3%

9%

7%

2%

7%

8%

3%

1%

4%

3%

6%

1%

6%

4%

5%

33%

3%

13%

80%

87%

61%

16%

17%

76%

4%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

37%

1%

60%

12%

3%

16%

10%

1%

8%

5%

5%

41%

90%

11%

0%

1%

640

754

651

873

254

975

177

491

605

273

320

146

514

651

404

531

1,035

989

310

489

626

680

373

199

586

293

288

363

349

420

308

420

239

361

211

188

677

359

1,258

324

420

480

308

53

1,101

916

Last year, the Supreme Court overturned the Roe vs. Wade decision and ruled that women do not have a constitutional right to an abortion. Do you
support or oppose the Court overturning Roe vs. Wade?

Support or Oppose Overturning of Roe v. Wade



Strongly
support

Somewhat
support Neutral

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 29% 16% 7% 9% 38% 2%

N

2,107

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

58%

26%

4%

18%

21%

8%

9%

6%

4%

4%

12%

11%

8%

32%

72%

2%

4%

2%

54%

42%

2%

23%

8%

10%

9%

7%

5%

6%

8%

12%

6%

32%

67%

3%

3%

2%

73%

56%

25%

2%

1%

1%

13%

27%

19%

4%

13%

1%

1%

7%

10%

3%

8%

8%

7%

2%

12%

10%

7%

23%

6%

5%

31%

79%

72%

64%

1%

3%

3%

1%

0%

3%

28%

30%

30%

27%

15%

20%

11%

13%

8%

5%

8%

7%

8%

10%

6%

12%

37%

33%

43%

40%

4%

2%

2%

1%

26%

33%

17%

12%

5%

10%

8%

9%

42%

34%

2%

3%

18%

19%

29%

40%

10%

13%

17%

19%

7%

6%

4%

10%

10%

11%

10%

6%

52%

48%

38%

23%

4%

2%

1%

3%

21%

24%

22%

28%

54%

30%

14%

21%

21%

12%

9%

13%

6%

6%

6%

9%

6%

9%

5%

16%

8%

9%

10%

10%

51%

30%

41%

41%

18%

35%

3%

3%

2%

1%

2%

3%

21%

19%

38%

39%

14%

23%

13%

10%

15%

21%

6%

15%

6%

3%

3%

7%

6%

12%

8%

16%

38%

47%

30%

31%

44%

4%

1%

4%

2%

2%

43%

76%

85%

9%

5%

23%

70%

53%

13%

74%

17%

16%

7%

8%

8%

16%

10%

18%

12%

14%

7%

1%

4%

8%

8%

6%

10%

9%

6%

4%

5%

3%

2%

15%

9%

9%

3%

6%

10%

2%

27%

3%

2%

57%

67%

42%

6%

11%

58%

2%

1%

1%

1%

3%

3%

3%

1%

3%

2%

3%

43%

2%

59%

3%

11%

22%

36%

5%

8%

3%

13%

5%

9%

67%

4%

6%

2%

2%

640

754

651

873

254

975

177

491

605

273

320

146

513

651

404

531

1,035

988

309

489

626

680

372

199

586

293

288

363

349

420

307

420

239

361

211

188

676

359

1,258

324

419

480

308

53

1,101

916

The New Hampshire Legislature approved a bill in 2021 which banned abortion in the state after 24 weeks except in cases of medical emergency. The
law allows doctors to be charged with a felony if they perform an abortion procedure after 24 weeks. Do you support or oppose this law or do you
not know enough to say?

Support or Oppose NH 24 Week AborƟon Ban with ExcepƟons



Will definitely
vote

Will vote unless
emergency
comes up

May vote
Will probably
not vote

Don't know at
this time

STATEWIDE September 2023 89% 7% 3% 1% 0%

N

2,090

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

91%

87%

94%

5%

12%

5%

4%

1%

2%

0%

0%

0%

89%

93%

88%

7%

5%

8%

4%

1%

3%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

95%

90%

87%

92%

95%

69%

5%

9%

8%

4%

4%

18%

1%

1%

4%

2%

13%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

0%

0%

0%

92%

86%

94%

87%

7%

10%

4%

7%

1%

4%

2%

4%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

88%

92%

8%

5%

4%

2%

0%

1%

0%

0%

92%

93%

89%

85%

7%

4%

8%

10%

0%

2%

2%

5%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

92%

82%

87%

89%

95%

89%

4%

17%

6%

10%

5%

8%

2%

1%

7%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

0%

0%

0%

94%

91%

89%

88%

89%

5%

8%

2%

8%

9%

1%

1%

9%

1%

1%

0%

0%

0%

3%

0%

0%

0%

0%

92%

94%

86%

90%

89%

90%

88%

92%

90%

94%

2%

2%

2%

8%

8%

6%

2%

5%

7%

4%

5%

3%

11%

2%

2%

2%

10%

1%

2%

1%

1%

0%

0%

0%

1%

2%

1%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

58%

89%

91%

13%

8%

6%

26%

1%

3%

1%

1%

0%

3%

0%

0%

625

754

649

858

254

974

171

491

595

271

320

146

507

640

404

531

1,035

973

309

489

624

666

367

199

577

292

287

363

349

420

298

414

239

360

204

187

675

358

1,248

323

414

478

299

53

1,099

902

Thinking about the November 2024 General Election, which of the following statements best describes you?

2024 General ElecƟon VoƟng Intent



Joe Biden Chris Christie
Donald Trump
(Volunteered)

Another
candidate

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 44% 20% 16% 11% 10%

N

1,930

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

4%

36%

89%

33%

23%

4%

40%

11%

2%

12%

16%

3%

11%

14%

3%

2%

24%

83%

36%

15%

7%

35%

4%

4%

15%

32%

2%

12%

26%

4%

0%

1%

40%

82%

85%

88%

37%

27%

27%

11%

3%

2%

29%

44%

8%

9%

32%

12%

15%

1%

2%

2%

1%

16%

10%

6%

1%

8%

44%

34%

44%

57%

25%

27%

12%

10%

13%

16%

28%

10%

11%

11%

8%

12%

7%

12%

9%

11%

51%

36%

17%

24%

15%

14%

9%

13%

8%

12%

57%

57%

43%

28%

19%

20%

18%

21%

7%

8%

15%

28%

8%

9%

17%

7%

8%

6%

7%

17%

61%

40%

45%

45%

29%

39%

16%

22%

20%

18%

20%

21%

6%

12%

17%

14%

16%

29%

4%

15%

9%

14%

19%

8%

13%

12%

9%

9%

15%

3%

51%

52%

40%

32%

56%

18%

17%

27%

21%

14%

11%

15%

16%

9%

17%

9%

9%

10%

21%

5%

10%

8%

6%

17%

8%

32%

1%

0%

70%

83%

48%

4%

5%

68%

0%

20%

16%

16%

14%

10%

24%

18%

36%

16%

26%

21%

60%

50%

5%

2%

10%

42%

27%

9%

37%

14%

12%

9%

6%

2%

9%

25%

19%

3%

19%

12%

11%

25%

6%

3%

9%

11%

12%

5%

18%

10%

78%

1%

83%

11%

28%

3%

3%

35%

5%

2%

22%

6%

15%

555

708

635

746

245

935

153

433

555

258

318

127

473

583

381

486

953

897

294

462

578

594

349

192

516

265

280

321

326

399

255

375

223

337

186

156

660

339

1,159

279

376

453

281

28

1,072

800

If the 2024 presidential election was being held today with the following candidates, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Biden vs. ChrisƟe



Joe Biden Ron DeSantis
Donald Trump
(Volunteered)

Another
candidate

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 50% 33% 10% 5% 2%

N

1,976

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

8%

48%

93%

65%

35%

1%

23%

8%

1%

4%

6%

3%

1%

4%

2%

6%

37%

92%

67%

43%

0%

19%

3%

4%

5%

14%

2%

3%

3%

1%

2%

2%

57%

95%

89%

89%

69%

74%

25%

2%

0%

22%

20%

6%

9%

6%

3%

6%

2%

2%

11%

1%

2%

5%

1%

51%

44%

48%

59%

33%

40%

29%

27%

8%

7%

17%

10%

5%

7%

2%

4%

3%

2%

4%

0%

58%

42%

25%

43%

9%

8%

5%

5%

3%

2%

68%

64%

48%

34%

22%

28%

35%

41%

4%

3%

9%

19%

5%

4%

7%

4%

2%

1%

2%

3%

65%

45%

54%

53%

35%

43%

26%

31%

29%

35%

42%

38%

3%

8%

12%

5%

14%

15%

5%

7%

3%

5%

9%

3%

1%

8%

2%

1%

0%

2%

57%

58%

50%

38%

58%

31%

25%

35%

50%

15%

6%

9%

9%

6%

14%

4%

6%

4%

3%

8%

1%

2%

2%

3%

5%

37%

1%

1%

77%

91%

58%

5%

8%

78%

1%

52%

70%

59%

12%

4%

30%

66%

78%

17%

83%

8%

27%

37%

4%

2%

4%

23%

7%

2%

11%

2%

1%

2%

7%

1%

6%

5%

5%

2%

4%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

2%

1%

1%

3%

92%

1%

93%

0%

71%

2%

3%

19%

2%

3%

6%

1%

3%

574

735

635

801

247

922

169

469

559

246

318

127

489

589

393

497

963

931

306

469

590

609

351

192

515

285

278

348

339

408

263

392

228

339

195

164

659

345

1,167

286

391

461

292

35

1,056

853

If the 2024 presidential election was being held today with the following candidates, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Biden vs. DeSanƟs



Joe Biden Nikki Haley
Donald Trump
(Volunteered)

Another
candidate

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 45% 29% 13% 8% 6%

N

1,974

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

4%

38%

92%

52%

32%

3%

33%

9%

1%

7%

12%

2%

3%

9%

3%

2%

27%

87%

56%

30%

5%

28%

3%

3%

7%

29%

2%

7%

11%

3%

1%

2%

45%

86%

85%

88%

46%

53%

30%

8%

3%

0%

26%

33%

6%

1%

9%

27%

8%

9%

1%

3%

3%

1%

5%

11%

3%

0%

9%

46%

36%

44%

56%

35%

37%

20%

19%

11%

11%

25%

10%

3%

9%

5%

12%

5%

7%

6%

4%

53%

37%

21%

39%

13%

11%

7%

8%

7%

5%

59%

59%

45%

28%

26%

25%

27%

33%

6%

5%

9%

27%

4%

7%

14%

4%

5%

4%

5%

7%

62%

41%

46%

45%

31%

40%

23%

27%

27%

33%

35%

29%

3%

10%

15%

8%

15%

25%

4%

11%

5%

11%

17%

3%

9%

10%

8%

2%

2%

2%

51%

50%

41%

36%

55%

34%

29%

33%

33%

11%

8%

12%

13%

8%

16%

2%

7%

6%

15%

6%

4%

2%

7%

8%

11%

34%

1%

0%

71%

86%

50%

4%

5%

72%

1%

34%

40%

46%

14%

11%

32%

34%

63%

16%

52%

19%

51%

44%

5%

1%

8%

40%

19%

8%

31%

11%

5%

5%

5%

1%

4%

21%

8%

2%

11%

2%

3%

5%

5%

1%

5%

0%

4%

3%

5%

3%

82%

0%

92%

6%

54%

3%

3%

27%

2%

2%

14%

0%

7%

4%

584

722

636

788

246

936

164

461

557

258

318

127

489

592

390

495

970

923

305

467

592

608

352

192

528

287

273

336

336

407

263

383

228

339

192

162

658

346

1,181

287

391

461

292

31

1,070

842

If the 2024 presidential election was being held today with the following candidates, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Biden vs. Haley



Joe Biden
Vivek

Ramaswamy
Donald Trump
(Volunteered)

Another
candidate

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 49% 32% 9% 6% 5%

N

1,967

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

7%

46%

93%

63%

33%

3%

19%

9%

0%

7%

6%

3%

3%

7%

2%

5%

31%

91%

63%

44%

2%

18%

2%

3%

7%

11%

2%

6%

11%

2%

1%

2%

56%

89%

86%

88%

71%

66%

25%

8%

20%

21%

2%

9%

6%

5%

9%

2%

2%

3%

1%

5%

8%

1%

3%

8%

51%

43%

45%

59%

28%

36%

34%

28%

8%

10%

10%

8%

7%

8%

3%

3%

6%

4%

8%

2%

58%

40%

24%

42%

9%

6%

5%

7%

5%

5%

69%

62%

48%

31%

22%

24%

31%

43%

2%

4%

9%

16%

5%

6%

7%

4%

3%

3%

6%

6%

66%

44%

52%

51%

34%

41%

24%

27%

26%

32%

40%

43%

2%

10%

13%

6%

16%

6%

3%

8%

5%

7%

7%

5%

4%

10%

4%

4%

2%

5%

58%

57%

46%

38%

56%

29%

30%

35%

43%

11%

6%

4%

10%

9%

14%

5%

7%

4%

4%

5%

2%

2%

5%

6%

13%

37%

1%

0%

77%

91%

56%

4%

8%

79%

1%

55%

70%

57%

14%

7%

29%

71%

69%

15%

79%

6%

23%

34%

1%

0%

4%

19%

10%

1%

12%

2%

4%

2%

6%

2%

6%

4%

9%

3%

5%

1%

2%

7%

3%

1%

5%

1%

4%

1%

2%

2%

89%

1%

77%

2%

68%

9%

3%

17%

12%

3%

8%

4%

6%

570

726

637

781

245

936

169

455

549

260

318

127

488

591

388

493

964

921

299

469

586

611

352

193

520

285

280

331

332

407

264

382

228

336

192

164

651

347

1,175

288

383

454

288

38

1,068

830

If the 2024 presidential election was being held today with the following candidates, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Biden vs. Ramaswamy



Joe Biden Tim Scott
Donald Trump
(Volunteered)

Another
candidate

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 47% 34% 10% 4% 5%

N

1,995

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

7%

42%

92%

63%

37%

3%

24%

8%

1%

3%

5%

2%

2%

9%

3%

2%

32%

90%

65%

51%

2%

21%

1%

3%

5%

7%

2%

7%

10%

3%

1%

2%

48%

92%

87%

89%

82%

62%

32%

2%

2%

6%

28%

5%

1%

9%

10%

3%

4%

1%

2%

3%

1%

5%

11%

3%

8%

48%

39%

46%

57%

35%

41%

28%

27%

8%

9%

16%

9%

3%

5%

5%

2%

6%

6%

5%

5%

55%

38%

25%

45%

9%

9%

3%

5%

8%

3%

64%

59%

45%

31%

22%

28%

37%

40%

5%

4%

7%

20%

4%

3%

5%

2%

5%

5%

5%

7%

64%

43%

48%

51%

31%

40%

25%

32%

28%

34%

55%

33%

4%

8%

12%

5%

6%

22%

2%

7%

5%

3%

5%

3%

5%

10%

7%

7%

3%

2%

51%

55%

43%

35%

56%

33%

31%

31%

49%

14%

6%

10%

12%

7%

17%

4%

3%

6%

2%

4%

7%

1%

8%

6%

9%

35%

1%

1%

72%

89%

53%

3%

6%

73%

1%

43%

47%

73%

16%

8%

30%

57%

68%

15%

73%

17%

43%

17%

4%

7%

28%

19%

8%

25%

3%

2%

4%

3%

1%

4%

6%

4%

2%

1%

1%

6%

5%

4%

2%

6%

5%

3%

2%

1%

2%

86%

0%

89%

3%

69%

3%

20%

2%

2%

5%

7%

6%

5%

588

737

635

810

246

934

168

470

563

258

318

127

486

608

393

500

985

928

305

470

596

621

351

195

523

288

284

348

340

412

263

394

230

339

196

164

661

344

1,189

289

392

461

293

38

1,072

854

If the 2024 presidential election was being held today with the following candidates, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Biden vs. ScoƩ



Joe Biden Donald Trump Another candidate Don't know/Not sure

STATEWIDE September 2023 52% 40% 6% 2%

N

1,974

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

10%

49%

94%

77%

42%

3%

9%

7%

3%

3%

2%

0%

6%

39%

94%

79%

45%

4%

11%

10%

2%

4%

6%

1%

4%

3%

60%

94%

89%

90%

89%

87%

25%

4%

9%

7%

7%

11%

2%

2%

2%

1%

3%

4%

1%

8%

53%

46%

49%

60%

35%

44%

43%

36%

8%

8%

6%

2%

4%

2%

1%

2%

59%

44%

34%

45%

6%

7%

2%

3%

70%

65%

48%

36%

22%

27%

40%

57%

6%

8%

7%

5%

1%

1%

5%

2%

67%

44%

57%

54%

35%

43%

23%

40%

37%

37%

56%

50%

5%

11%

6%

5%

9%

5%

4%

6%

1%

5%

0%

1%

59%

60%

51%

37%

59%

31%

33%

42%

49%

31%

8%

6%

5%

10%

4%

2%

0%

2%

4%

6%

37%

1%

1%

78%

93%

60%

6%

9%

81%

1%

61%

94%

94%

14%

4%

31%

90%

78%

14%

91%

2%

4%

3%

5%

2%

6%

4%

9%

4%

7%

0%

1%

2%

3%

1%

3%

1%

5%

1%

1%

7%

93%

2%

80%

3%

84%

13%

2%

11%

2%

3%

573

738

631

796

243

930

168

469

542

260

318

127

478

604

393

492

978

913

299

467

597

608

352

196

515

280

282

344

333

399

263

396

225

338

195

162

647

342

1,173

288

383

449

287

38

1,062

846

If the 2024 presidential election was being held today with the following candidates, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Biden vs. Trump



Joe Biden Mike Pence
Donald Trump
(Volunteered)

Another
candidate

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2023 49% 20% 15% 10% 5%

N

1,960

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

7%

46%

93%

40%

23%

0%

36%

11%

2%

9%

18%

3%

8%

3%

2%

3%

35%

92%

45%

20%

0%

33%

2%

4%

13%

35%

2%

7%

8%

2%

2%

1%

54%

94%

89%

89%

38%

40%

19%

2%

28%

39%

7%

9%

32%

9%

15%

3%

2%

3%

0%

11%

5%

1%

8%

50%

41%

50%

58%

22%

26%

13%

17%

13%

14%

28%

9%

9%

12%

7%

13%

6%

8%

2%

2%

57%

41%

15%

28%

14%

14%

9%

13%

6%

4%

65%

63%

47%

33%

20%

18%

17%

26%

7%

7%

12%

28%

6%

9%

19%

6%

2%

4%

5%

7%

65%

48%

50%

51%

35%

42%

18%

27%

20%

15%

26%

20%

5%

12%

16%

13%

16%

27%

4%

10%

8%

15%

21%

9%

7%

2%

6%

6%

3%

2%

58%

56%

45%

37%

57%

23%

14%

25%

27%

10%

11%

13%

16%

10%

15%

7%

10%

10%

21%

7%

2%

6%

4%

4%

11%

36%

1%

1%

75%

91%

55%

5%

8%

76%

1%

30%

31%

40%

11%

4%

21%

27%

43%

10%

41%

21%

57%

51%

4%

1%

9%

40%

25%

8%

35%

12%

8%

6%

8%

3%

9%

27%

17%

4%

16%

1%

3%

2%

3%

1%

5%

1%

8%

1%

7%

8%

89%

0%

79%

2%

41%

2%

3%

32%

10%

3%

19%

3%

7%

584

705

635

775

244

935

154

469

544

259

318

127

487

593

376

495

965

914

304

463

580

610

349

178

534

283

274

336

333

403

261

382

225

334

191

159

658

346

1,183

289

386

460

285

33

1,068

827

If the 2024 presidential election was being held today with the following candidates, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Biden vs. Pence



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 5% 18% 41% 31% 6%

N

2,097

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

6%

7%

3%

16%

21%

16%

40%

32%

54%

35%

34%

23%

4%

6%

4%

7%

3%

4%

12%

22%

21%

39%

24%

47%

36%

46%

22%

6%

4%

6%

13%

3%

6%

5%

5%

0%

6%

14%

31%

24%

8%

4%

36%

35%

38%

47%

54%

53%

45%

43%

19%

11%

31%

35%

0%

5%

6%

12%

2%

8%

6%

5%

3%

6%

29%

23%

13%

5%

37%

49%

37%

37%

22%

19%

41%

45%

7%

5%

6%

6%

4%

7%

18%

18%

39%

43%

32%

27%

7%

5%

7%

6%

4%

5%

25%

18%

17%

15%

42%

46%

39%

38%

22%

23%

36%

35%

4%

8%

4%

7%

4%

4%

2%

9%

11%

4%

19%

20%

18%

12%

13%

21%

40%

42%

50%

44%

29%

33%

34%

27%

21%

28%

43%

38%

3%

6%

9%

6%

5%

4%

3%

8%

6%

4%

2%

19%

15%

23%

15%

16%

40%

55%

47%

28%

38%

28%

21%

15%

46%

42%

10%

1%

8%

6%

2%

8%

0%

0%

7%

7%

7%

3%

6%

6%

6%

5%

5%

4%

23%

30%

23%

5%

18%

33%

8%

31%

31%

39%

49%

45%

41%

36%

41%

37%

31%

51%

63%

55%

18%

14%

23%

55%

29%

16%

52%

5%

1%

1%

3%

4%

6%

1%

7%

7%

3%

31%

4%

4%

9%

24%

10%

31%

44%

38%

8%

21%

43%

21%

6%

4%

637

754

645

870

254

969

177

488

598

273

320

146

506

649

404

531

1,028

986

308

489

623

674

373

197

580

292

287

362

349

420

307

417

233

360

211

187

676

359

1,256

324

418

479

308

53

1,094

913

How would you feel if each of the following Republican candidates were elected president? Chris Christie

Feelings if Chris ChrisƟe Elected President in 2024



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 15% 19% 17% 46% 3%

N

2,104

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

32%

12%

1%

42%

17%

1%

19%

23%

7%

7%

41%

90%

0%

7%

1%

31%

15%

0%

43%

13%

0%

19%

30%

12%

5%

40%

85%

2%

3%

3%

31%

33%

9%

2%

0%

33%

44%

21%

1%

0%

0%

31%

18%

22%

11%

7%

12%

3%

5%

46%

84%

84%

88%

1%

1%

3%

2%

9%

19%

19%

9%

11%

21%

24%

26%

7%

14%

20%

14%

18%

45%

36%

47%

58%

2%

1%

4%

6%

9%

22%

16%

24%

21%

14%

53%

38%

2%

1%

9%

11%

13%

22%

13%

13%

19%

27%

17%

15%

17%

18%

60%

60%

49%

27%

1%

1%

1%

6%

13%

18%

16%

9%

26%

10%

12%

18%

17%

28%

9%

32%

12%

14%

17%

15%

30%

16%

62%

42%

45%

48%

34%

42%

2%

8%

6%

1%

1%

0%

15%

14%

15%

20%

8%

18%

13%

34%

21%

8%

10%

21%

17%

17%

8%

56%

52%

33%

39%

62%

1%

1%

1%

3%

14%

23%

35%

34%

5%

1%

14%

22%

29%

2%

44%

26%

43%

38%

9%

4%

18%

43%

49%

15%

40%

18%

17%

27%

15%

15%

15%

28%

10%

12%

13%

33%

4%

1%

70%

80%

51%

7%

10%

70%

3%

1%

1%

0%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

38%

0%

31%

12%

0%

43%

37%

13%

20%

11%

83%

4%

3%

3%

3%

639

754

650

871

254

975

177

489

604

273

320

146

511

651

404

531

1,034

987

308

489

625

680

372

199

586

292

287

363

349

420

307

418

239

360

211

187

676

359

1,256

324

417

479

308

53

1,100

914

How would you feel if each of the following Republican candidates were elected president? Ron DeSantis

Feelings if Ron DeSanƟs Elected President in 2024



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 14% 21% 35% 22% 9%

N

2,101

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

27%

15%

1%

36%

18%

9%

21%

33%

49%

8%

22%

36%

8%

13%

5%

27%

21%

1%

34%

13%

10%

21%

26%

49%

6%

34%

32%

12%

7%

8%

17%

27%

15%

1%

0%

25%

35%

22%

12%

8%

9%

35%

17%

37%

41%

47%

55%

22%

8%

15%

35%

39%

35%

2%

12%

11%

11%

6%

1%

18%

18%

5%

13%

27%

23%

25%

8%

34%

31%

35%

38%

15%

16%

26%

32%

6%

12%

9%

9%

9%

21%

17%

26%

40%

26%

22%

21%

13%

6%

12%

11%

12%

19%

21%

17%

19%

25%

38%

34%

33%

34%

23%

24%

30%

11%

5%

13%

6%

11%

10%

16%

13%

12%

25%

13%

19%

12%

17%

27%

18%

31%

35%

41%

42%

28%

32%

26%

27%

13%

19%

25%

20%

23%

9%

18%

9%

8%

5%

8%

14%

14%

18%

18%

6%

22%

21%

24%

17%

16%

35%

31%

32%

23%

51%

18%

30%

20%

25%

18%

11%

5%

6%

16%

9%

20%

19%

24%

8%

5%

15%

22%

33%

10%

33%

22%

45%

13%

16%

13%

23%

27%

40%

19%

32%

34%

24%

54%

47%

41%

35%

27%

13%

39%

16%

20%

12%

7%

23%

37%

20%

23%

8%

24%

15%

3%

1%

2%

6%

4%

7%

1%

7%

8%

4%

41%

1%

27%

17%

12%

31%

34%

46%

20%

4%

30%

12%

4%

10%

9%

636

754

650

869

254

974

177

488

603

272

320

146

509

650

403

531

1,033

984

308

488

622

680

372

199

584

292

287

362

348

419

307

417

238

360

211

187

675

358

1,254

324

415

479

308

53

1,099

912

How would you feel if each of the following Republican candidates were elected president? Nikki Haley

Feelings if Nikki Haley Elected President in 2024



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 17% 12% 23% 39% 9%

N

2,097

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

33%

17%

1%

21%

13%

2%

25%

26%

17%

12%

33%

73%

9%

11%

6%

33%

25%

0%

22%

20%

1%

25%

24%

21%

10%

22%

69%

10%

8%

9%

41%

36%

11%

1%

0%

18%

24%

13%

4%

3%

19%

24%

27%

19%

24%

19%

19%

7%

39%

63%

65%

78%

3%

9%

10%

13%

7%

4%

13%

17%

25%

14%

18%

12%

11%

8%

26%

31%

13%

18%

37%

30%

42%

49%

7%

10%

9%

11%

10%

25%

10%

15%

23%

21%

45%

31%

12%

7%

7%

9%

17%

27%

9%

11%

17%

10%

25%

19%

21%

27%

50%

45%

40%

28%

9%

16%

5%

8%

11%

10%

15%

21%

20%

24%

13%

11%

8%

9%

18%

16%

22%

24%

26%

22%

19%

21%

45%

34%

40%

37%

40%

34%

9%

21%

11%

11%

3%

5%

10%

17%

19%

26%

9%

17%

7%

17%

16%

6%

17%

20%

28%

17%

37%

44%

48%

32%

27%

38%

12%

7%

4%

13%

10%

39%

43%

32%

7%

1%

14%

52%

41%

9%

58%

9%

31%

16%

4%

3%

11%

14%

23%

5%

20%

14%

15%

28%

26%

21%

26%

14%

20%

22%

15%

34%

3%

17%

55%

69%

41%

15%

10%

56%

3%

4%

7%

7%

7%

6%

8%

5%

6%

8%

4%

18%

0%

37%

4%

2%

25%

32%

23%

22%

38%

65%

7%

9%

9%

9%

638

748

649

871

248

974

171

489

604

272

320

146

511

651

403

525

1,033

980

308

482

624

680

372

199

579

291

287

363

349

413

307

418

239

354

210

187

675

359

1,249

318

418

479

308

53

1,100

908

How would you feel if each of the following Republican candidates were elected president? Vivek Ramaswamy

Feelings if Vivek Ramaswamy Elected President in 2024



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 12% 27% 28% 20% 13%

N

2,103

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

27%

10%

0%

46%

32%

3%

17%

27%

39%

2%

13%

45%

7%

17%

13%

26%

13%

0%

47%

36%

7%

15%

28%

40%

1%

9%

40%

12%

15%

13%

38%

25%

11%

1%

0%

40%

51%

27%

4%

10%

1%

13%

15%

32%

38%

30%

59%

2%

1%

14%

41%

45%

38%

7%

9%

16%

16%

15%

2%

16%

15%

12%

6%

29%

27%

28%

24%

27%

32%

21%

30%

21%

15%

17%

27%

7%

11%

21%

13%

10%

16%

19%

35%

31%

25%

24%

16%

16%

10%

8%

12%

14%

13%

16%

15%

26%

42%

32%

28%

31%

23%

28%

26%

21%

11%

16%

19%

7%

12%

7%

11%

10%

20%

19%

12%

21%

27%

25%

17%

38%

36%

34%

37%

27%

31%

21%

22%

28%

13%

19%

20%

12%

22%

10%

12%

19%

12%

10%

9%

10%

10%

14%

17%

6%

22%

26%

26%

36%

21%

27%

27%

36%

14%

45%

23%

27%

12%

21%

18%

18%

10%

13%

11%

10%

13%

23%

28%

4%

3%

11%

27%

34%

6%

23%

39%

53%

42%

17%

5%

22%

46%

47%

15%

68%

27%

19%

26%

36%

35%

32%

16%

8%

37%

6%

14%

1%

0%

27%

46%

21%

1%

5%

31%

0%

7%

4%

4%

16%

10%

13%

10%

5%

9%

2%

12%

0%

27%

44%

7%

50%

30%

40%

13%

1%

37%

1%

14%

15%

10%

639

753

650

871

254

974

177

490

604

272

319

146

511

650

404

531

1,033

987

308

488

625

680

372

199

586

292

287

363

349

420

307

417

239

360

211

187

675

359

1,256

324

418

479

308

53

1,099

914

How would you feel if each of the following Republican candidates were elected president? Tim Scott

Feelings if Tim ScoƩ Elected President in 2024



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 26% 11% 6% 56% 1%

N

2,101

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

59%

21%

2%

16%

15%

1%

7%

9%

2%

17%

54%

95%

1%

1%

0%

53%

23%

4%

21%

18%

0%

10%

9%

3%

16%

48%

93%

1%

1%

0%

52%

63%

18%

3%

9%

25%

19%

8%

2%

0%

0%

16%

6%

8%

5%

2%

4%

6%

11%

65%

90%

89%

96%

1%

2%

1%

0%

0%

22%

30%

33%

21%

12%

12%

10%

9%

8%

6%

3%

8%

58%

50%

54%

62%

0%

2%

1%

25%

27%

8%

14%

4%

9%

62%

49%

1%

1%

14%

17%

28%

37%

6%

8%

8%

17%

10%

7%

8%

3%

69%

67%

55%

43%

1%

1%

1%

19%

28%

26%

25%

32%

30%

5%

12%

11%

7%

17%

15%

6%

7%

5%

8%

11%

4%

70%

53%

57%

59%

40%

50%

1%

1%

1%

1%

0%

1%

21%

18%

33%

26%

28%

7%

11%

14%

19%

4%

6%

7%

7%

6%

2%

64%

64%

46%

48%

65%

2%

0%

0%

1%

0%

33%

86%

69%

7%

3%

18%

69%

50%

9%

63%

16%

9%

24%

3%

2%

10%

19%

19%

2%

19%

9%

3%

4%

9%

5%

9%

3%

11%

8%

10%

40%

2%

3%

81%

90%

63%

9%

18%

81%

6%

2%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

2%

1%

2%

2%

3%

57%

16%

0%

23%

32%

4%

7%

50%

93%

11%

0%

0%

1%

635

754

650

867

254

975

177

486

604

273

320

146

512

647

404

531

1,031

987

309

488

621

680

373

199

586

288

287

363

349

419

307

415

239

360

210

186

676

359

1,256

324

414

479

308

53

1,101

910

How would you feel if each of the following Republican candidates were elected president? Donald Trump

Feelings if Donald Trump Elected President in 2024



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 2% 16% 36% 40% 5%

N

2,097

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

5%

1%

0%

29%

16%

3%

31%

36%

41%

27%

40%

54%

8%

6%

1%

5%

1%

0%

27%

21%

5%

34%

38%

38%

28%

35%

53%

7%

5%

3%

4%

5%

1%

1%

1%

0%

24%

22%

16%

5%

8%

37%

37%

41%

39%

31%

29%

34%

29%

34%

44%

60%

70%

0%

6%

7%

11%

0%

5%

1%

1%

2%

18%

19%

12%

12%

44%

40%

40%

23%

31%

30%

45%

60%

3%

10%

2%

3%

1%

4%

11%

22%

37%

38%

46%

31%

6%

5%

2%

3%

2%

2%

14%

13%

11%

23%

43%

37%

38%

31%

36%

43%

45%

36%

5%

4%

4%

8%

2%

1%

3%

1%

4%

2%

15%

22%

13%

14%

19%

16%

32%

36%

38%

40%

30%

40%

47%

38%

39%

38%

43%

38%

4%

3%

7%

7%

3%

5%

1%

1%

7%

1%

3%

16%

15%

16%

20%

8%

39%

38%

38%

35%

33%

38%

44%

31%

37%

54%

6%

2%

9%

6%

2%

0%

1%

1%

2%

0%

2%

3%

4%

1%

1%

20%

23%

23%

11%

8%

17%

15%

32%

11%

34%

37%

37%

26%

44%

42%

40%

34%

32%

45%

33%

43%

36%

49%

41%

47%

34%

45%

23%

39%

26%

0%

4%

0%

2%

3%

6%

2%

9%

4%

6%

0%

0%

4%

43%

6%

26%

41%

38%

34%

16%

51%

30%

0%

5%

5%

639

753

644

870

254

969

177

489

604

271

315

146

512

650

399

530

1,027

987

309

487

619

680

373

197

581

292

287

363

348

414

307

418

239

360

211

187

676

357

1,249

324

416

478

308

52

1,095

914

How would you feel if each of the following Republican candidates were elected president? Mike Pence

Feelings if Mike Pence Elected President in 2024



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 15% 27% 18% 38% 2%

N

2,094

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

1%

10%

35%

5%

23%

51%

24%

19%

9%

69%

45%

3%

1%

3%

2%

0%

4%

31%

2%

22%

50%

23%

22%

13%

74%

50%

4%

1%

3%

3%

1%

16%

37%

30%

5%

1%

1%

27%

47%

52%

55%

20%

24%

18%

11%

7%

37%

79%

73%

36%

3%

9%

2%

0%

1%

3%

1%

2%

1%

22%

16%

14%

8%

24%

21%

25%

37%

15%

21%

15%

21%

38%

41%

44%

32%

1%

2%

3%

2%

18%

13%

32%

23%

17%

18%

32%

44%

2%

2%

21%

17%

11%

14%

36%

35%

32%

11%

16%

22%

18%

17%

23%

23%

37%

57%

4%

2%

2%

0%

14%

14%

21%

17%

9%

9%

46%

16%

20%

27%

20%

27%

16%

34%

16%

17%

18%

16%

21%

33%

40%

37%

54%

47%

2%

2%

3%

2%

0%

1%

17%

15%

11%

13%

15%

35%

35%

24%

15%

35%

15%

17%

24%

16%

14%

32%

31%

40%

52%

33%

1%

2%

1%

3%

3%

14%

0%

0%

28%

45%

19%

1%

1%

33%

0%

18%

1%

0%

36%

42%

29%

2%

4%

37%

1%

12%

14%

14%

17%

5%

18%

13%

25%

13%

20%

55%

84%

86%

15%

6%

32%

84%

69%

16%

79%

1%

0%

3%

2%

2%

0%

1%

1%

0%

28%

0%

4%

50%

0%

42%

14%

21%

54%

5%

78%

3%

1%

631

751

649

864

253

971

177

482

602

272

320

146

508

649

404

525

1,033

977

308

482

623

678

372

199

585

291

287

354

349

413

307

416

237

361

211

187

673

357

1,252

324

417

475

307

53

1,097

907

How would you feel if each of the following Democratic candidates were elected president? Joe Biden

Feelings if Joe Biden Elected President in 2024



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 6% 24% 30% 29% 11%

N

2,099

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

8%

8%

1%

26%

34%

9%

43%

25%

25%

9%

25%

55%

13%

9%

8%

11%

7%

2%

31%

45%

12%

37%

26%

24%

8%

12%

52%

13%

9%

11%

17%

10%

4%

5%

0%

0%

36%

31%

21%

10%

23%

9%

43%

37%

30%

24%

27%

15%

2%

5%

34%

51%

48%

49%

2%

16%

11%

11%

2%

27%

5%

9%

6%

4%

20%

26%

18%

29%

33%

31%

36%

21%

33%

23%

29%

33%

9%

12%

11%

13%

4%

9%

21%

25%

32%

29%

29%

28%

14%

9%

5%

6%

6%

6%

13%

19%

25%

31%

32%

29%

30%

29%

39%

33%

29%

21%

12%

13%

9%

12%

5%

7%

8%

9%

8%

1%

15%

23%

22%

21%

35%

28%

31%

24%

29%

33%

27%

32%

37%

32%

30%

24%

19%

29%

11%

14%

11%

14%

11%

10%

5%

11%

3%

5%

5%

14%

17%

29%

32%

31%

32%

24%

37%

26%

28%

37%

35%

23%

25%

24%

12%

14%

8%

11%

12%

11%

10%

17%

3%

1%

5%

14%

10%

1%

10%

26%

30%

39%

13%

12%

20%

32%

24%

14%

39%

27%

47%

38%

27%

31%

31%

42%

47%

32%

40%

29%

4%

4%

50%

48%

31%

6%

7%

42%

3%

7%

8%

2%

7%

9%

13%

7%

11%

11%

7%

21%

2%

11%

41%

12%

36%

8%

26%

36%

2%

50%

5%

28%

10%

12%

638

752

649

871

251

972

177

490

599

272

319

146

508

648

404

531

1,032

984

309

487

623

678

372

197

584

291

287

362

349

418

306

417

237

361

211

186

672

358

1,251

324

418

477

308

53

1,097

912

How would you feel if each of the following Democratic candidates were elected president? Robert Kennedy Jr.

Feelings if Robert Kennedy Jr. Elected President in 2024



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE September 2023 2% 8% 37% 19% 33%

N

2,096

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

0%

1%

4%

4%

13%

7%

38%

37%

39%

23%

15%

23%

34%

35%

28%

1%

5%

3%

4%

14%

11%

37%

41%

36%

22%

6%

21%

36%

34%

30%

1%

0%

1%

1%

4%

12%

6%

3%

7%

12%

7%

31%

30%

37%

43%

33%

40%

16%

28%

21%

19%

25%

16%

16%

35%

39%

31%

28%

33%

25%

0%

1%

2%

5%

6%

4%

5%

17%

43%

39%

33%

33%

21%

17%

26%

17%

29%

39%

34%

28%

2%

2%

7%

7%

36%

38%

18%

23%

36%

31%

1%

4%

3%

0%

9%

7%

10%

7%

38%

41%

32%

40%

27%

21%

20%

15%

26%

28%

35%

38%

5%

0%

1%

2%

3%

0%

5%

18%

6%

6%

16%

4%

38%

28%

44%

32%

36%

35%

27%

13%

16%

14%

19%

27%

24%

41%

33%

46%

26%

34%

1%

3%

1%

2%

6%

5%

9%

3%

10%

11%

41%

28%

53%

34%

46%

22%

25%

13%

21%

11%

30%

35%

30%

32%

25%

2%

1%

1%

5%

2%

2%

4%

0%

1%

1%

7%

2%

7%

10%

6%

6%

12%

5%

6%

3%

38%

47%

50%

39%

35%

38%

39%

42%

33%

46%

20%

20%

25%

19%

26%

17%

20%

18%

22%

16%

33%

30%

17%

26%

31%

36%

26%

35%

37%

34%

2%

3%

0%

5%

10%

6%

19%

36%

41%

8%

19%

21%

66%

32%

32%

635

752

649

869

251

971

177

487

599

272

319

146

508

646

404

531

1,030

983

308

487

620

678

372

197

584

291

284

362

349

417

307

417

235

360

208

185

672

358

1,249

324

416

477

308

53

1,096

911

How would you feel if each of the following Democratic candidates were elected president? Marianne Williamson

Feelings if Marianne Williamson Elected President in 2024



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2023 35% 11% 53% 0%

N

2,106

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

5%

29%

74%

3%

13%

15%

91%

58%

11%

1%

0%

2%

16%

70%

3%

21%

16%

94%

63%

14%

0%

0%

1%

2%

39%

75%

67%

37%

0%

1%

12%

15%

18%

35%

99%

97%

49%

10%

15%

28%

1%

0%

42%

33%

28%

36%

7%

9%

16%

15%

51%

58%

55%

49%

1%

41%

31%

13%

9%

45%

60%

0%

0%

51%

41%

38%

22%

14%

16%

11%

7%

35%

43%

51%

71%

0%

0%

1%

48%

29%

35%

38%

24%

32%

17%

5%

13%

11%

9%

9%

34%

66%

52%

51%

67%

59%

0%

0%

1%

44%

45%

28%

26%

37%

10%

10%

14%

10%

21%

46%

45%

57%

64%

43%

1%

29%

1%

0%

59%

82%

41%

2%

6%

67%

1%

4%

1%

0%

14%

8%

14%

2%

3%

8%

1%

67%

99%

99%

27%

10%

45%

95%

90%

25%

98%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

2%

67%

0%

5%

21%

1%

92%

13%

99%

0%

0%

640

754

650

873

254

974

177

491

604

272

320

146

513

651

403

531

1,033

989

309

488

626

680

373

198

586

293

288

362

349

420

307

419

239

361

211

188

675

359

1,257

324

420

479

308

53

1,100

916

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Joe Biden

Favorability - Joe Biden



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2023 30% 8% 62% 0%

N

2,105

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

63%

26%

2%

13%

11%

1%

24%

63%

97%

0%

0%

60%

26%

3%

15%

16%

1%

25%

58%

96%

0%

0%

0%

65%

70%

18%

4%

9%

11%

14%

8%

1%

0%

0%

24%

16%

73%

95%

91%

100%

0%

0%

29%

32%

36%

23%

7%

12%

8%

7%

65%

56%

57%

70%

0%

0%

28%

30%

6%

11%

66%

59%

0%

0%

17%

20%

31%

40%

5%

5%

6%

14%

78%

74%

63%

46%

0%

0%

21%

30%

28%

31%

33%

37%

3%

11%

9%

3%

16%

9%

76%

59%

63%

66%

50%

54%

0%

0%

0%

0%

24%

21%

33%

34%

29%

5%

8%

13%

14%

3%

71%

71%

54%

52%

68%

0%

0%

0%

0%

0%

37%

92%

72%

8%

1%

20%

75%

57%

9%

64%

13%

4%

23%

2%

4%

9%

13%

14%

2%

18%

50%

3%

5%

90%

95%

72%

12%

29%

89%

18%

0%

0%

0%

0%

0%

7%

3%

64%

6%

0%

18%

87%

97%

18%

0%

0%

639

754

651

872

254

975

177

490

604

272

320

146

513

649

404

531

1,034

988

310

487

626

680

372

199

586

292

288

363

349

419

308

419

239

361

210

187

677

359

1,258

324

419

480

308

53

1,100

916

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Donald Trump

Favorability - Donald Trump



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2023 23% 22% 54% 2%

N

2,100

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

2%

15%

51%

4%

22%

39%

92%

61%

10%

1%

3%

0%

1%

9%

46%

2%

24%

38%

94%

65%

14%

3%

2%

2%

1%

19%

50%

54%

20%

2%

1%

25%

39%

34%

42%

98%

96%

53%

10%

12%

30%

1%

3%

1%

0%

8%

29%

21%

20%

20%

18%

17%

23%

29%

51%

59%

56%

48%

2%

2%

0%

3%

30%

16%

24%

20%

44%

63%

3%

1%

34%

24%

22%

17%

27%

29%

26%

10%

38%

46%

52%

68%

2%

1%

0%

5%

32%

19%

24%

29%

12%

17%

31%

14%

21%

16%

22%

21%

37%

66%

49%

55%

66%

61%

0%

1%

6%

0%

0%

1%

23%

31%

16%

18%

31%

30%

22%

18%

18%

27%

46%

47%

58%

63%

42%

1%

0%

8%

0%

0%

15%

1%

1%

41%

57%

26%

1%

4%

44%

1%

16%

0%

0%

27%

29%

25%

2%

3%

27%

1%

64%

99%

99%

31%

14%

46%

97%

93%

29%

99%

4%

0%

0%

0%

2%

0%

1%

0%

3%

43%

0%

1%

40%

1%

75%

15%

98%

21%

2%

1%

638

755

646

866

254

975

177

484

605

273

320

146

514

643

404

531

1,032

984

310

489

624

676

373

198

586

288

285

363

349

420

307

420

236

361

208

188

676

359

1,256

324

417

480

308

53

1,101

909

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Kamala Harris

Favorability - Kamala Harris



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2023 37% 32% 31% 0%

N

2,100

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

58%

40%

15%

26%

40%

27%

16%

20%

58%

0%

0%

60%

28%

19%

26%

52%

33%

15%

20%

48%

0%

0%

50%

60%

47%

22%

8%

4%

25%

22%

38%

27%

31%

44%

25%

18%

15%

51%

60%

52%

0%

50%

44%

33%

18%

29%

30%

28%

41%

21%

26%

39%

41%

0%

0%

34%

42%

28%

33%

38%

24%

0%

35%

39%

35%

38%

27%

25%

31%

41%

37%

36%

35%

21%

0%

0%

31%

43%

38%

39%

29%

44%

27%

28%

31%

32%

43%

32%

42%

29%

31%

29%

28%

24%

0%

0%

0%

41%

36%

45%

33%

24%

25%

29%

34%

42%

41%

34%

36%

20%

25%

34%

0%

0%

40%

50%

24%

31%

26%

46%

31%

66%

43%

44%

29%

26%

41%

30%

32%

26%

50%

26%

27%

39%

31%

24%

35%

39%

42%

28%

19%

8%

30%

16%

0%

0%

0%

57%

23%

52%

41%

31%

33%

2%

46%

15%

0%

0%

639

749

651

872

249

975

176

490

605

273

320

146

513

649

404

526

1,034

983

309

482

626

680

373

199

580

292

288

363

348

414

308

420

239

361

211

188

676

359

1,257

324

418

480

308

53

1,096

915

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Chris Sununu

Favorability - Chris Sununu



Joe Biden Donald Trump Don't know/Not sure

STATEWIDE September 2023 63% 27% 10%

N

2,098

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

27%

62%

97%

54%

27%

2%

19%

11%

1%

28%

55%

96%

54%

27%

4%

19%

17%

0%

30%

18%

71%

95%

91%

99%

51%

62%

18%

3%

9%

0%

20%

20%

11%

1%

0%

0%

65%

59%

55%

72%

23%

30%

36%

20%

12%

11%

9%

8%

65%

61%

25%

28%

10%

10%

80%

76%

62%

46%

16%

16%

26%

41%

4%

8%

11%

13%

78%

55%

65%

64%

48%

57%

10%

28%

27%

29%

34%

39%

13%

16%

8%

7%

17%

4%

70%

71%

60%

51%

68%

19%

19%

28%

32%

28%

11%

10%

13%

17%

3%

52%

8%

4%

88%

95%

74%

16%

34%

88%

18%

43%

73%

88%

9%

2%

18%

70%

47%

9%

63%

5%

19%

8%

3%

3%

8%

14%

20%

2%

19%

87%

97%

20%

2%

3%

59%

11%

0%

21%

636

751

651

868

254

973

177

487

600

273

320

146

512

650

398

531

1,031

984

309

488

618

680

372

199

581

290

287

363

349

417

307

420

238

360

211

187

677

356

1,257

324

415

480

308

53

1,098

910

Who do you believe won the 2020 presidential election?

Who Believe Won 2020 PresidenƟal ElecƟon



Approve Disapprove Neither/DK

STATEWIDE September 2023 46% 54% 0%

N

2,099

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

8%

40%

90%

92%

60%

10%

1%

0%

5%

31%

86%

95%

67%

14%

2%

0%

1%

2%

51%

90%

85%

63%

99%

98%

48%

10%

15%

37%

0%

1%

0%

0%

50%

42%

43%

49%

50%

58%

56%

51%

0%

0%

1%

55%

39%

45%

61%

0%

0%

63%

57%

47%

29%

36%

43%

53%

71%

1%

0%

0%

65%

33%

49%

43%

32%

41%

34%

67%

51%

57%

68%

59%

1%

0%

0%

0%

0%

55%

54%

41%

35%

54%

45%

46%

58%

65%

46%

0%

0%

1%

0%

32%

1%

0%

70%

90%

53%

4%

7%

72%

1%

68%

99%

100%

29%

10%

47%

96%

92%

27%

99%

1%

0%

0%

0%

0%

4%

86%

0%

96%

13%

99%

0%

0%

636

752

649

868

253

973

177

487

603

271

319

146

511

648

401

531

1,029

986

307

485

624

680

371

198

583

290

288

363

347

418

306

419

238

360

209

187

673

358

1,255

323

418

477

307

53

1,098

911

Generally speaking, do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Approval of President Biden's Job Performance



Has had the right priorities
Hasn't paid enough

attention to the country's
most important problems

Don't know/Not sure

STATEWIDE September 2023 40% 57% 3%

N

2,107

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

7%

34%

80%

92%

62%

17%

1%

5%

2%

3%

25%

78%

95%

69%

19%

2%

5%

3%

1%

2%

42%

82%

77%

54%

99%

97%

52%

15%

21%

38%

0%

1%

6%

2%

2%

8%

44%

37%

36%

43%

54%

59%

61%

54%

2%

4%

3%

3%

48%

35%

48%

63%

5%

2%

54%

50%

42%

26%

41%

49%

56%

70%

5%

2%

3%

4%

58%

30%

38%

43%

31%

36%

40%

69%

54%

56%

68%

62%

2%

2%

7%

1%

1%

2%

48%

48%

32%

30%

50%

50%

50%

61%

69%

48%

2%

2%

7%

1%

2%

30%

1%

1%

66%

85%

47%

2%

8%

69%

1%

65%

99%

99%

32%

14%

50%

97%

91%

28%

99%

5%

0%

0%

2%

1%

4%

1%

1%

3%

0%

3%

76%

1%

76%

20%

99%

21%

5%

0%

640

754

650

873

254

975

177

491

605

272

319

146

513

651

404

531

1,034

989

309

489

626

680

373

198

586

293

288

363

349

420

308

419

238

361

211

188

676

359

1,258

324

420

480

308

53

1,100

916

So far, would you say Joe Biden has had the right priorities or that he hasn't paid enough attention to the country's most important problems?

Biden Had Right PrioriƟes or Not Paid Enough AƩenƟon to Most Important Problems



Right direction Wrong track Don't know/Not sure

STATEWIDE September 2023 25% 67% 8%

N

2,096

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

5%

25%

44%

91%

69%

40%

3%

6%

16%

6%

17%

44%

94%

78%

40%

1%

5%

16%

9%

4%

26%

52%

42%

31%

91%

96%

64%

29%

46%

56%

0%

10%

19%

12%

13%

30%

28%

22%

18%

60%

65%

71%

72%

10%

7%

7%

10%

24%

26%

65%

68%

11%

6%

29%

26%

25%

22%

58%

60%

69%

73%

13%

14%

7%

4%

32%

18%

28%

24%

25%

17%

60%

78%

62%

68%

65%

76%

8%

4%

10%

8%

10%

7%

31%

27%

24%

18%

29%

59%

67%

70%

75%

63%

10%

6%

5%

8%

8%

19%

7%

1%

42%

53%

31%

2%

6%

43%

6%

77%

93%

99%

45%

34%

59%

97%

90%

43%

94%

4%

0%

0%

13%

13%

10%

0%

3%

14%

0%

31%

44%

2%

68%

40%

97%

1%

16%

0%

638

747

649

871

254

967

176

491

598

272

319

146

505

650

402

531

1,028

985

308

488

622

676

371

199

583

293

283

362

348

419

303

419

237

361

211

188

674

357

1,251

324

418

478

308

53

1,093

914

Do you think things in this country are generally going in the right direction or are they seriously off on the wrong track?

U.S. Heading in Right DirecƟon or On Wrong Track



Better off About the same Worse off Don't know/Not sure

STATEWIDE September 2023 16% 32% 51% 2%

N

2,103

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage Conservative radio listener

CNN viewer

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

Epoch Times reader

Newsmax viewer

X (formerly Twitter) user

2020 Pres
Vote

Voted for Trump

Voted for Biden

Did not vote in 2020

2%

13%

31%

15%

32%

50%

83%

55%

14%

0%

0%

5%

2%

7%

30%

14%

28%

49%

84%

65%

17%

0%

0%

3%

2%

1%

16%

34%

27%

28%

10%

11%

35%

54%

49%

42%

88%

88%

45%

12%

21%

30%

0%

4%

0%

3%

12%

15%

21%

16%

38%

32%

27%

31%

50%

54%

51%

47%

0%

0%

0%

6%

17%

15%

35%

30%

45%

55%

3%

0%

22%

23%

13%

9%

44%

34%

35%

23%

34%

41%

48%

67%

1%

2%

4%

12%

12%

20%

18%

15%

13%

44%

28%

32%

33%

21%

31%

37%

60%

47%

49%

64%

56%

6%

2%

1%

0%

0%

21%

14%

15%

13%

17%

32%

42%

32%

26%

34%

38%

44%

53%

61%

49%

9%

0%

0%

0%

0%

13%

1%

1%

29%

33%

19%

0%

3%

28%

1%

18%

3%

7%

41%

52%

35%

7%

15%

45%

9%

62%

96%

92%

30%

14%

44%

93%

81%

27%

90%

6%

0%

0%

2%

0%

0%

1%

29%

1%

47%

51%

9%

52%

17%

90%

0%

3%

0%

640

752

649

873

254

971

177

491

604

271

320

146

511

650

402

531

1,031

988

308

488

624

680

371

199

584

293

287

362

349

420

307

419

238

361

211

188

673

356

1,255

324

420

478

308

53

1,097

916

Turning to personal finances, would you say that you and your family living there are better off or worse off financially than you were at the
beginning of the Biden administration in January 2021?

BeƩer or Worse Off Economically Since Beginning of Biden AdministraƟon


